

➤ 晨鸣纸业 (1812-HK)

过去的一年，内地造纸行业淘汰落后产能和日趋严格的环保政策迫使部分中小企业退出市场，从而在一定程度上缓解了新增产能对行业供给造成的压力，有利于企业的自主提价行为。加上原材料价格在低位振荡，缓解了企业的经营成本压力。落后产能的淘汰将为造纸行业的发展扫清障碍，而先进产能的补充和替代将给造纸行业带来新鲜的血液和动力，这有利于提升行业集中度，形成良好的行业循环。

晨鸣纸业近日发表盈喜公告，指出因公司前期通过产能优化升级，市场竞争力增强；强化内部管理，生产成本同比下降，产品毛利率同比增加；并加大市场开拓，产品销量同比增加；及公司对外开展融资租赁业务增加，盈利能力同比提升；预期归属于上市公司股东的净利润将按年增长 230-260%，达 9-9.8 亿人民币(下同)，基本每股收益约 0.41-0.45 元；去年同期的盈利为 2.76 亿元。

策略：该股昨日现十字星，以走势看较似黄昏之星，建议待股价回调至 5.87 元附近吸纳，上望 6.84 元，跌穿 5.3 元止蚀。

本人为证监会持牌人士，注册编号 BHM829。本人并无持有以上股份。
北京证券集团分析师 黄俊

免责声明

本报告内的数据及意见，北京证券集团不会就其公正性、准确性、完整性及正确性作出任何申述或保证。北京证券集团一概不就因任何使用本文或其内容而产生的任何损失承担任何责任。投资涉及风险。投资者在作出任何投资决策前，应详细阅读相关的投资产品文件，包括但不限于风险因素。任何投资决策应当根据投资者特定需求而寻求适当且专业的建议。此报告不应被视为亦不构成对任何人的要约或公开发售、也不构成对任何人发出认购任何基金份额或买卖证券开户的邀请。本报告或其任何部份均不得直接或间接分发或传予该等司法管制区域或当地居民，违者将构成触犯有关法律及条例的罪行。本报告之拥有人应了解并遵守相关之限制。本报告只供私下传阅之用，在未经北京证券集团有限公司(“北京证券集团”)及其附属公司书面同意之前，不得抄袭、影印、复制或再分发。

本报告由北京证券集团在中华人民共和国香港特别行政区(“香港”)分发，北京证券集团为根据香港法例第 571 章证券及期货条例在香港证券及期货事务监察委员会(“证监会”)注册为持牌法团，中央编号为 BFY017。

本报告所载资料摘录自相信属可靠之来源，惟北京证券集团概不就其真实性或准确性作出任何明示或暗示之陈述或保证。印制本报告旨在协助收取本报告之人士，惟彼等作出判断时不应依赖此作为一项具权威性之报告或以此为依据。本报告不得诠释要约、邀请及招揽购买或出售于本报告所述公司之任何证券。本报告所载之建议，并无考虑任何特定收件人之特定投资目标、财务状况及特别需要。所有意见及估算反映我们在本报告日之判断，故可随时更改，无须另行通知。

北京证券集团(包括其附属公司及/或联属公司)可出任本报告所述任何发行商之证券发行之牵头或副经办人，可不时为任何发行商提供金融服务或其他顾问服务或从任何发行商招揽金融服务或其他业务。

在过往一年，北京证券集团(包括其附属公司及/或联属公司)可能担任本报告所述任何发行商之金融工具之市场庄家或以委托人形式进行买卖，并可能作为该发行商之包销商、配售代理、顾问或放款人。

北京证券集团(包括其附属公司、联属公司、股东、高级职员、董事及任雇员)可就任何发行商之证券、商品或衍生工具(包括期权)或其中之任何其他金融工具设立好仓或淡仓及进行买卖。

北京证券集团 (包括其附属公司及／或联属公司) 之雇员可出任任何该等机构或发行商之董事或作为该等机构或发行商之董事会代表。

金融投资具一定风险，价格可升可跌，投资者需知悉并了解本公司所提供各项金融理财服务之不同投资风与限制。本刊物内容谨供读者参考，并不促使读者作出任何投资决定。北京证券集团有限公司及数据提供者并不保证其内容的准确性及完整性。若阁下因为本刊物内容而作出任何投资决定而导致任何损失，北京证券集团有限公司及数据提供者并不负任何法律责任。

尚有其他数据可供索阅。
版权所有，不得翻印。

北京证券集团有限公司总办事处

香港湾仔港湾道 18 号中环广场 4005 室

网址：<http://www.beijingsecgroup.com>

电话：852-3899-1999

传真：852-3899-1388